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Caderno 1 - LISTA 1

1) Se [image: image3.wmf]1
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,
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 quanto vale [image: image5.wmf]5
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desse número?
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C) 1
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E) 2

	2) Usando palitos de fósforos, podemos construir um hexágono regular, formado por seis triângulos equiláteros unitários, como mostra a figura. Juntando mais palitos a esse hexágono, queremos obter outro hexágono regular com o quádruplo da área, também formado por triângulos equiláteros unitários. Quantos palitos deverão ser acrescentados?

A) 12            B) 24
C) 30    
  D) 36
          E)48
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3) De quantas maneiras dois casais podem sentar-se em quatro cadeiras em fila se marido e mulher devem sentar-se em cadeiras vizinhas? 

A) 2

B) 4

C) 8

D) 12

E) 24
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E) 1

	5) A figura ao lado é o mapa de um bairro: os pontos A, B, C e D são as casas e os segmentos são as ruas. De quantas casas é possível fazer um caminho que passa exatamente uma vez por cada uma das ruas? É  permitido passar mais de uma vez por uma mesma casa.

A) 0

B) 1

C) 2

D) 3
E) 4
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6) Os inteiros positivos m e n satisfazem 15m = 20n. Então é possível afirmar, com certeza, que mn é múltiplo de:

A) 5

B) 10

C) 12

D) 15

E) 20

7) Um número natural A de três algarismos detona um número natural B de três algarismos se cada algarismo de A é maior do que o algarismo correspondente de B. Por exemplo, 876 detona 345; porém, 651 não detona 542 pois 1 < 2. Quantos números de três algarismos detonam 314?

A) 120

B) 240

C) 360

D) 480

E) 600

8) Uma barra de chocolate é dividida entre Nelly, Penha e Sônia. Sabendo que Nelly ganha [image: image17.wmf]2
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 da barra, Penha ganha [image: image18.wmf]1
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 e Sônia ganha 70 gramas, o peso da barra, em gramas, é:
A) 160

B) 200

C) 240

D) 280

E) 400

9) Esmeralda lançou um dado dez vezes e obteve 57 como soma de todos os pontos obtidos nesses lançamentos. No mínimo, quantas vezes saíram 6 pontos?

A) 5

B) 6

C) 7          
D) 8 
E) 9

10) Na figura abaixo, [image: image19.wmf]o
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 e AB = AC = AD = AE. O valor do ângulo [image: image20.wmf]b

 é:
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A) 18o

B) 36o

C) 15o

D) 20o

E) 30o
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